Reseni reakce 2. fadu
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ks ..... rychlostni konstanta 2. radu
Pro reakcni rychlost plati:
v = -d[A]/dt = -d[B]/dt =+d[P]/dT = k,[A][B].
v = -d[A]/dt = +d[P]/dt = k,[A].

Pripad: [B] >> [A].
v = (k2[B]) [A] = ki' [A]
Ky..... rychlostni konstanta 1. fadu a plati
Ffeseni je identické s reSenim reakce 1. radu.
Pfipad A+A - P
Pro reakéni rychlost plati:
v = > -d[A]/dt = +d[P]/dT = k;[A][A] = ko[A]?

Reseni diferencialni rovnice:
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Grafické znazornéni: A+ A-->P
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Second Order Plot: A vst
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Pozor: nelze odlisit od reakce 1. radu

Pfipad A+B - P

Pro reakéni rychlost plati (tzv. vyvojova rovnice):

v =-d[A]/dt = -d[B]/dt =+d[P]/dT =k,[A]l[B]l=k>[A] [B]
Reseni diferencialni rovnice:

Analyticke feSeni ¢i numerické feSeni.



